



GENERAL

A/AC.35/SR.18/Corr.2
11 September 1950

ENGLISH

ORIGINAL FRENCH

RECEIVED

MINISTER

13 SEP 1950

SPECIAL COMMITTEE ON INFORMATION TRANSMITTED UNDER ARTICLE 73 (e) OF THE CHARTER
CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE EIGHTEENTH MEETINGHeld at Lake Success, New York,
on Friday, 1 September 1950, at 11 a.m.Page 6Paragraph 12a

Line 3: Replace the words "the income of primary producers was the principal factor in economic development" by the words: "the income of primary producers was an important factor in economic development".

Lines 5-17: Replace the last two sentences of the paragraph by the following text:

"The Conference had therefore adopted a resolution inviting the Governing Body of the ILO, in consultation with the United Nations Food and Agriculture Organization, to prepare a detailed study of the conditions under which such agricultural workers were employed, with special reference to the following questions: conditions under which contracts were concluded, with a view to ensuring and supervising their application; conditions under which dues should be payable by the cultivator; conditions regulating loans; conditions for the settlement of disputes between landowners and cultivators and supervision of the application of contracts by the labour inspectorate or by a body of specialized supervisors. The Conference had also invited the Governing Body of the ILO to study the problem of agricultural unemployment and under-employment in Asia, with a view to devising methods to ensure agricultural workers subsidiary sources of income, and the problem of loss of income due to flood, fire or other natural causes."

79

Paragraph 13

Line 1: After "International Labour Conference" insert the words "on the fight against unemployment".

Line 2: Replace the words "the problems arising" by the words "the problem of under-employment".

Line 3: Replace the words "on these questions" by the words "dealing with that subject".

Line 4: Replace the words "with measures" by the words "with the fight".

Page 7

Paragraph 13

Line 8: Replace the word "anemployment" by the words "under-employment in the under-developed countries".